Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров

Открытого акционерного общества

“Сальский комбикормовый завод ”

Открытое акционерное общество “Сальский комбикормовый завод» (далее – «Общество») (место нахождения: Ростовская область, г. Сальск, ул. Промышленная,1), уведомляет о том, что "27" марта 2015 года в 13 часов 00 минут состоится внеочередное общее собрание акционеров Общества  (далее - «Собрание акционеров»), проводимое в форме СОБРАНИЯ (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров).

Принимают участие в собрании акционеры - владельцы обыкновенных именных бездокументарных акций.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в Собрании  акционеров: "17" марта 2015 года.
ПОВЕСТКА ДНЯ Собрания:

1) Утверждение  аудитором  ОАО  «Сальский комбикормовый завод» по итогам проверки  годовой бухгалтерской отчетности за 2014 год - ООО аудиторская фирма «Аудит-Вела».

Место проведения Собрания акционеров и регистрации лиц, имеющих право на участие в Собрании акционеров: Ростовская область, г. Сальск, ул. Промышленная, 1.
Дата и время начала регистрации лиц, участвующих в Собрании акционеров: "27" марта  2015 года с 12 часов 00 минут (время московское).
При регистрации лицу, имеющему право на участие в Собрании акционеров, необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а представителям акционеров, кроме упомянутого документа – надлежавшим образом оформленную доверенность.

Акционеры при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров вправе ознакомиться с дополнительными материалами (информации):

· Сведения об аудиторской компании ООО аудиторская фирма «Аудит-Вела».

Ознакомление с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению Собрания акционеров, производится в течение 20 дней до его проведения  по следующему адресу: Ростовская область, г. Сальск, ул.Промышленная, 1.
Совет директоров ОАО «СКЗ».


